

Навчальна дисципліна «Порівняльне кримінальне право»

Мета дисципліни: вивчення основних кримінально-правових інститутів зарубіжних країн (Англії, Росії, США, Франції, ФРН та ін.), принципів їх побудови, а також практики застосування законодавчих приписів та положень інших джерел кримінального права. **Навчальна задача:** виявлення загальних та спільних рис у кримінально-правовому регулюванні суспільних відносин в Україні та окремих зарубіжних країнах, усвідомлення унікальності кримінально-правових систем цих країн, зумовлених особливостями історичного розвитку, та водночас їх єдності, що ґрунтується на сучасних процесах глобалізації та гармонізації національних законодавств кримінального права.

Результати навчання полягають в:

- **набутті знань** про поняття, категорії та термінологію національного і зарубіжного кримінального права;
- освоєнні джерел та базових положень кримінального законодавства та практики його застосування в Україні й інших зарубіжних країнах;
- **умінні** аналізувати сучасні тенденції розвитку юридичної практики, формулювати і аргументувати свою точку зору по спірних питаннях теорії і практики кримінального права України та зарубіжних країн.

Програма навчальної дисципліни складається з модулів:

Модуль 1. Вступ у порівняльне кримінальне право. Система кримінального законодавства України та іноземних держав (Англії, Росії, США, Франції, ФРН та ін.). Злочин у кримінальному праві України та іноземних держав (поняття та кваліфікація). **Модуль 2.** Види злочинних діянь у кримінальному праві зарубіжних країн. Злочинні діяння проти особистості у кримінальному праві України та іноземних держав. Злочинні діяння у сфері економіки у кримінальному праві України та іноземних держав. Злочинні діяння проти внутрішньої та зовнішньої безпеки держави, проти міжнародного правопорядку у кримінальному праві України та іноземних держав.

Методи викладання: інформаційно–проблемне викладання із застосуванням зворотного зв'язку (лекційні та семінарські заняття).

Курс вивчається в 2 семестрі в обсязі 4 кредитів

Оцінювання знань. Проміжне оцінювання знань студентів відбувається через усне опитування, вирішення практичних ситуаційних завдань, проведення ділових (рольових) ігор, виконання модульних контрольних робіт.

Підсумковий контроль - іспит